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За даними перепису 1989 року,у складі населення України,яке становило      

51,4 млн. українців,налічувалося 37,4 млн. українців. Українську рідною мовою 

вважали 32,8 млн. осіб. За оцінками дослідників,будь-яка мова світу може 

опинитися під загрозою зникнення,якщо її перестають вивчати понад  30 % 

дітей. 

      « О рідне слово,хто без тебе я.Німий жебрак, старцюючий бродяга , 

мертв’як,оброслий плиттям саркофага,прах, купа жалюгідного рам’я». І щоб  

слова Д. Павличка не стали реальністю, нам потрібно дбати про мову,оберігати 

її від чужоземних зайд,удосконалювати і шліфувати , як дорогоцінний камінь. 

       Указом Президента    1997   року  було започатковано святкувати 9 листо-

пада  як День української мови і писемності. У навчальних закладах міста, 

державних установах  та громадських організаціях пройшли різноманітні 

заходи, приурочені цьому святу. 

       Долучилась до урочистостей і ЗОШ № 16. У проведенні заходів взяли 

участь учні, вчителі, батьки.Протягом тижня з 06.11- 10.11  учні мали нагоду 

познайомитись з тематичною книжковою виставкою « Мова – душа народу», 

яку підготувала і запропонувала учням бібліотекар школи Григорчук І.Д.,а у 

фойє демонструвались відеоролики , присвячені мові, культурі наших предків, 

Київській Русі , минулому і сьогоденню нашої держави. 

 

 

 

 9 листопада стартував  І етап Міжнародного конкурсу ім. П.Яцика. У 

ньому взяли участь учні 3-11 класів,які розв’язували тести та писали творче 

завдання. 

 



 

 

 У цей день старшокласники писали радіодиктант,завданням якого було 

перевірити  орфографічну та пунктуаційну грамотність і нагадати учням,якою 

милозвучною і пісенною є наша мова! 

 

 «Усе минає, а слово залишається»-під таким девізом пройшла лінійка та 

інформаційні хвилинки,які підготувала Кочержат О.В. 



 

У формі подорожі до країни  Ввічливості та Доброти  Лакустою Н.О. було 

проведено факультативне заняття «Мова – виразник мого Я» у 5-А класі. За 

дороговказ була взята мета, а саме: формувати у дітей уявлення про культуру 

мовлення та мистецтва спілкування; розширювати словниковий запас, 

виховувати в дітей увагу і шану до рідного слова , пам’ятати про перші  

письмена та їхніх авторів. 

 

 



Бібліотекар школи  Григорчук І.Д.  серед учнів середньої ланки навчання, 

провела  вікторину « Що багатша думка, то багатша мова». Їй вдалося запалити 

в учнівських серцях вогник любові до мови ,через яку людина  сприймає і 

бачить все навколо. 

 Багата мова – багатий духовний світ, розвинуте почуття краси  . Дітям 

довелося подолати кілька зупинок , на яких їх очікували завдання практичного 

змісту.Всі вони були успішно виконані. 

 

 

 

 «Люби і вивчай рідну мову» - тема заходу, який підготувала і провела  з 

учнями 6-А класу Кушнір А.І. Захід проведено у формі вікторини. Школярі 

поглиблили свої знання про невичерпну скарбницю фольклору , збагатили 

словниковий запас,а також вчились працювати в команді .Переможцем стала 

мова, яку учні взяли на озброєння у розв’язанні складних завдань. 

 



 

 

 Наша мова мелодійна. За милозвучністю вона посідає третє місце у світі 

після італійської та французької . Саме  тому під час проведення заходів до Дня 

української писемності не можна було не сказати про музику ,яка бринить у 

кожному  слові . «Слово,що перейшло в музику» - така назва зустрічі з 

виконавцем дум та майстром струнно- щипкових інструментів Парцієм В.М. 

Діти мали можливість познайомитися з унікальною людиною, яку Бог наділив 

неперевершиним голосом та талантом виготовлення старосвітської  бандури , 

кобзи, ліри. Учні почули звучання цих інструментів , а також побачили 

фрагмент процесу створення ліри. Почули, можливо вперше  у житті , такі 

слова, як талинка,кібіки,сопілка-двоцівка. 

 

 



 

 А спецвипуск газети  «Сузір’я слова» познайомив із добіркою 

скорботного календаря української мови та  іншими етапами нищення 

українського слова. 

 А насамкінець хотілося би сказати словами Михайла Шевченка  

«Писемність наша ,  

Пречиста мово, слово світанкове ,  

зламай злочинно ковані підкови ,  

яви нам у душу свій пречистий лик!» 


